VANHAN MALMIN asukasyhdistys 
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JÄSENKIRJE
Yhdistyksen vuosikokouksessa 8.4.2013 valittiin hallitukseen sekä uusia että vanhoja jäseniä. Puheenjohtajana jatkaa Sonja Österholm ja muut jäsenet ovat; Marika Eklund-Pelto (varapuheenjohtaja), Peter Bröckl (sihteeri), Maj Röyskö (rahastonhoitaja), Aino Granholm, Mikael Ramstedt, Yanna Nyberg, Olof Sundqvist, Dick Essén sekä Catarina Hildén-Fjäder.

Vuosikokouksessa hyväksyttiin vuoden 2012 tilinpäätös, joka osoitti 158 € tulosta. Toimintasuunnitelma vuodelle 2013 hyväksyttiin ja se jaetaan yhdistyksen jäsenille.

Jäsenmaksu, joka edellisvuoden tapaan on 10 € kotitalouksilta ja 20 € yrityksiltä sekä muilta organisaatioilta, maksetaan oheisella pankkisiirtolomakkeella.

Aloitamme kevään aktiviteetit siivoustalkoilla maanantaina 6.5 klo 17. Grillimestari lämmittää grillin Vanhalla torilla talkoitten jälkeen. 

Varsinaissuomen Kylät yhdistys (Egentliga Finlands Byar, www.efbyar.fi) järjestää viime vuodesta tutun piharallitapahtuman (kirpputori, pihakahvila, pop up ravintola jne.) jälleen tänä vuonna sunnuntaina 9.6 klo 11-16. Vanhan Malmin alueella on jo useita “pihoja” ilmoittautunut mukaan tapahtumaan, joten toivotaan mukavaa keliä ja vilkasta rallia pihojen välillä.
Heinäkuun 13 päivä klo 10-14 on taas, jo perinteeksi tulleen, ”Vanha Malmi kutsuu” tapahtuman vuoro.
Haluamme kutsua jäseniämme periteiseen jäsenjuhlaan, joka järjestetään keskiviikkona 21.8 klo 18.00 Ella Janssonin kauniilla pihalla. Ilta tarjoaa erinomaisen tilaisuuden (varsinkin vastikään paikalle muuttaneille) tutustua naapureihin ja alueen asukkaisiin. 

Me hallituksen jäsenet haluamme kehittää yhteydenpitomahdollisuuksia yhdistyksen jäseniin. Asiat, mielipiteet jne. välittyvät tehokkaammin ja nopeammin sähköpostilla. Tällaiseen jakelulistaan mukaan haluavia pyydetään lähettämään viesti sähköpostiosoitteeseen sonja.osterholm@pargas.fi.

Lämpimin kevätterveisin, 


Hallitus
