INVÅNARFÖRENINGEN  Gamla Malmen 
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MEDLEMSBREV
Vid föreningens årsmöte den 8.4.2013 omvaldes medlemmar till styrelsen och även några nya medlemmar invaldes. Som ordförande fortsätter Sonja Österholm. Övriga styrelsemedlemmar är; Marika Eklund-Pelto (viceordförande), Peter Bröckl (sekreterare), Maj Röyskö (kassör), Aino Granholm, Mikael Ramstedt, Yanna Nyberg, Olof Sundqvist, Dick Essén och Catarina Hildén-Fjäder. Två av de tidigare styrelsemedlemmarna avgick.
Årsmötet godkände bokslutet för år 2012 som uppvisade en vinst på 158 €. Även verksamhetsplanen för år 2013 godkändes och kommer att delas ut till alla medlemmar.

Medlemsavgiften, 10 € för hushåll och 20 € för företag och organisationer håller vi fast vid och den kan betalas med hjälp av bifogad bankgiroblankett.

Det kommer igen i år att ordnas en hel del aktiviteter kring Gamla Malmen. Vi inleder med ett städ talko den 6.5 kl 17 som avslutas med korvgrillning på det Gamla torget. Föreningen Egentliga Finlands Byar (www.efbyar.fi) har igen engagerat sig i gårdsloppisrally evenemanget (loppis, gårdscafé pop up restauranger m.m.). I år går rallyt av stapeln den 9.6 kl. 11-16. Flera gårdar på Gamla Malmen har anmält sig så vi hoppas på livlig folkvandring mellan gårdarna. Ifjol gynnade vädret oss och det hoppas vi på i år också. 
I Juli, närmare bestämt den 13.7 kl 10-14, arrangeras det redan traditionella Gamla Malmen kallar.

Vi vill speciellt påminna våra medlemmar om medlemsfesten som hålls den 21.8 kl. 18.00 på Ella Janssons gård. Det är ett roligt tillfälle att bekanta sig med grannar och andra boare på området på vackra Ellas gård.
Vi i styrelsen vill förbättra kontaktmöjligheterna till föreningens medlemmar. Information, åsikter och annat skulle röra sig bekvämt och effektivt via e-post. Den som vill vara med på ”postningslistan” kan skicka ett meddelande till sonja.osterholm@pargas.fi
Varma vårhälsningar,            
Styrelsen 
